

『高齢者のための感染症診療』  
お詫びと訂正

(2017.12)

『高齢者のための感染症診療』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。  
さて、本書の記述に間違いがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
p.29	上から9行目	「汗が出ていれば麻黄湯(まおうとう), 出ていなければ麻杏甘石湯(まきょうかんせきとう)」	⇒	「汗が出ていれば麻杏甘石湯(まきょうかんせきとう), 出ていなければ麻黄湯(まおうとう)」
p.77	下から1行目	「性交渉歴内と患者はいつてい...」	⇒	「性交渉歴はないと患者はいつてい...」

以 上